



Участник диверсионно-террористической группы признан виновным в посягательстве на жизнь сотрудников полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя г.Избербаш Заура Гасанова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33 ч. 2 ст. 208 УК РФ (пособничество участию в незаконном вооруженном формировании), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Следствием и судом установлено, что в мае 2011 года Гасанов вступил в диверсионно-террористическую группу, под руководством Абдусаламова, действовавшего на территории города Избербаша. В составе группы злоумышленник, выполняя отведенную ему роль, обеспечивал деятельность незаконного вооруженного формирования, приобретал им продукты питания. 5 августа 2011 года обвиняемый и Абдусаламов во дворе детского сада №11, расположенного на улице Гамидова города Избербаша обстреляли двоих сотрудников отдела полиции МВД России по городу Избербашу - командира взвода ППСМ старшего лейтенанта полиции и старшину полиции, которые от полученных ранений скончались. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан. Абдусаламов, при оказании вооруженного сопротивления сотрудникам правоохранительных органов, нейтрализован. Приговором суда Гасанову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год и 2 месяца.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638254>